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 نقاط( 44) نظري ؤال س
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 نقاط( 47):  الأولالتّمرين 
 

ًّ، متناثلْ ثلاث أنَاعنفترض أنّ لدٍنا            لالهَظ الأ
1
U  ٌِنسٍّاا    5نسٍّاا  راساو ً    3يح

 انُضٌداو، الهَظ الثّ
2
U يحٌِ نسٍّتين رساًٍن ً نسٍّْ ضٌداو، أمّا الهَظ الثالث 

3
U  فَََخٌِ نسٍّتين

، نختاز نَطاا  عػاٌاَّّا  ً   )نل الهسٍّا  متناثلْ ً لا نُفسّم بَنوا باللّنظ( نسٍّا  ضٌداو. 3رساًٍن ً 

 نطخب منى نسٍّْ.

 )مُبِرشا  علَوا احتنالا  الحٌادث(.أنػئ غجسّ إحتنالا  مٌافكْ لمعطَا  النّص  (1

ًّل  المطخٌبْإذا نانت الهسٍّْ  (2 رساو، ما إحتنال أن تهٌن مطخٌبْ من الهَظ الأ
1
U؟ 

 ، إذا نانات في آنٍ ًاحاد  الأنَاع الطّابكْ في صندًم ًاحد ً نطخب مناى ناسٍّتين   نضع جمَع نسٍّا 

، ً إذا نانات الهسٍّتاان المطاخٌبتان ضاٌداًٍن     DA 130الهسٍّتان المطخٌبتان رساًٍن ٍسبح اللّاعب 

، DA 30، أمّا إذا نانت الهسٍّتان المطخٌبتان من لاٌنين تاتلفين فا نّ اللّاعاب ٍاسبح      DA 160يخطس 

 خطازّ اللّاعب(.المتغَّس العػٌاُّ لهري اللّعبْ )الرِ ٌٍُافل زبح ً  Xلَهن 

 .Xعَّن قانٌن إحتنال المتغَّس العػٌاُّ أ(   (3

)أحطب ب(  )E X  ُّالأمل السٍّاضَاتُ للنتغَّس العػٌاX عادلْ؟ اللُّعبْ. هل 

)ج( أحطُب التباٍن  )V X  ِالإنحساف المعَاز ً( )X  ُّللنتغَّس العػٌاX . 
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  نقاط(49)اني: التّمرين الثّ

مباغس المطتٌِ المسنب منطٌب الى معله متعامد ً متجانظ  , ,O u v ًحدّ الطٌل (2cm ) 

2حَث :  zالمعادلْ ذا  المتغير المسنب  حل في  -أ    -1 2 3 4 0z z     . 

1العاااددٍن الماااسنبين  مااان المطاااتٌِ لاحكتاهناااا M  ًNالنكطتين نعتااابر -ب        3z i   ً

2 3z i   ٓ1الترتَب  ، انتب العددٍن علz  ً2z   علٓ الػهل الاضُ ثه عله النكطتينM  ًN  

علآ الترتَاب    M  ًNصاٌزتُ النكطاتين    P  ًQاحطب لاحكا  نال مان النكطاتين      -ج 

2wبالانطخاب الرِ غعاعى  u   عله النكطتين . P  ًQ  ، 

 مسبع  MPQNاثبت ان السباعُ  -

بالادًزان   Pصٌزّ النكطْ النكطاْ   Eالنكطْ  ، Oبالنطبْ الى  Pنظيرّ النكطْ  Rلتهن النكطْ   -2

r  الرِ مسنصيO  شاًٍتى ً
2

  ْالنكط ،S  ْصٌزّ النكطE   ُبالتخاانh     ْالارِ مسناصي النكطاO  ً

 :  3نطبتى 

  R  ،E  ،Sاحطب لٌاحل النكط   -أ           

 في المعله الطابل . R  ،E  ،Sعله النكاط  -ب          

تنتنُ الى الكطعْ المطتكَنْ   Sاثبت ان النكطْ   -ج           MN. 

2نضع  -3 3    

21بين ان :  -أ         4    ً21 2 3   . 

 .  علٓ الترتَب بدلالْ  PR  ًPSحك  الػعاعين لا z  ًzانتب العددٍن  -ب       

zاثبت ان  –ج        z  3ً ان
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 PRS، ماطبَعْ المثلث  

 

  والنجاح في شهادة البكالىريا قبالتىفي    

  أساتذة المادة  

 


